



Utria dessandi võit läks pealinna

Tänavuse luurepatrullide võistluse Vabadussõja edukaima dessantoperatsiooni meenutuseks võitis Kaitseliidu Tallinna maleva Kalevi malevkonna võistkond. Ränga jõukatsumuse lõpetasid teisen Tallinna maleva Põhja kompanii mehed ja neile järgnes Kaitseliidu Pärnumaa maleva Väandra malevkonna esindus.

Parima välisvõistkonnana lõpetas neljandana Leedu I ja ainuke naisvõitlajatest koosnev võistkond - Kaitseliidu Tallinna maleva Meredivisjoni vaprad naised - lõpetas kuuteistkümnendana. Kokku osales Vabadussõja Narva vabastamise lahingute radadel kulgeval militaarvõistlusel 19 võistkonda, nendest välisvõistkondi koguni 10. Talvise militaarretke osalejad startisid neljapäeva õhtul Jõhvi lähistelt, võistluse lõpujooks toimus laupäeval Sinimägedel.

Spetsialistid väidavad, et talvise militaarvõistluse paneb paika eeskätt ilm. Utria dessandi osalejaid on kimbutanud kord



Võistlusest tehti kokkuvõtte Vaivara Sinimägede muuseumi juures.



Utria dessandi võitjad rändauhinnaga.



Toimus ka traditsiooniline pargade asetamise tseremoonia Utria mälestusmärgi jalamile. Foto: 3x Alar Tasa

Sotsiaalteenuste arendamine ja integreerimine Narva-Jõesuu linnas

Alates oktoobrist 2021 Narva-Jõesuu linnavalitsus realiseerib projekti „Sotsiaalteenuste arendamine ja integreerimine Narva-Jõesuu linnas“.

Projekti eesmärk on toetatavate hoolekandeteenuste osutamine eakatele, erivajadustega, toimetulekuraskustega inimestele ning nende pereliikmetele selleks, et vähendada nende hoolduskoormust ning võimaldada tööle asumist.

Projekti raames soetatatakse erinevaid abivahendeid, mida saame anda tasuta kasutamiseks neile, kes neid vahendeid vajavad. Juba on ostateud trepironija ja ratastool, mida meie sotsiaallosakonna töötajad saavad kasutada

patsiendi saatmisel arsti juurde, kui abivajav inimene elab mitmekorruselises majas ja ei saa iseseisvalt trepist alla minna.

Suveks saavad linna koduhooldustöötajad läbida projekti raames isikliku abistaja koolituse. Peale koolituse läbimist saavad nad osutada isikliku abistaja teenust ning seeläbi vähendada koormust töötavatel hooldajatel või aidata nende tööle naasmist.

Kutsume projektiga liituma neid inimesi, kes hooldavad oma sugulasi ning vajavad abi. Samuti on oodatud eakad, erivajadustega ja toimetulekuraskustega inimesed, kes vajavad isikliku abistaja teenust.

Veebruarist alustame võlanõustamist ja

30-kraadine pakane, kord vesine sula. Need, kes päeval ja öösel liikusid ning vastutegevust ja tuult trotsides 60 kilomeetri kaugusele finišisse jõudsid, olid endaga rahul. „Põhimõtteliselt mõlemad ööd oleme liikunud ega magada väga palju pole saanud, aga mulle see meeldib, sest see lumi, talv, suusad – vägev värk tegelikult. See ilmastik ja Ida-Virumaa maastik annab teistsuguse pingutuse. Tormimurdu on palju, hooldamata metsa, soid on väga palju, see on see peamine pingutus,“ rääkis Tõnu Niilo Kuperjanovi jalaväepataljonist ERRi korrespondendile.

Utria dessandi võitmiseks peab trassil kiiresti liikuma ja edukalt lahinguülesandeid täitma. Suurimaks võiduks peetakse siiski eneseületust. „Lõppu jõudmine on ikkagi see kõige tähtsam asi. Me ei tule siia nende võistluste reeglina võitma, me tuleme seda läbima. See on katsumus iseenda jaoks peamiselt, mitte selle auhinna nimel,“ ütles Niilo.

Eelmise Utria dessandi võitsid Väandra kaitseliitlased. Seekord olid nad samuti tugevad, kuid õnnest jäi veidi puudu. „Sa võid valida oma trassi metsas, nii kuidas sa tahad, aga kui sa kogemata ikkagi vastutegevusele täpselt süle satud, siis õnn vahest mängibki rolli. Ka n-õ kontrollpunktides, kus ülesande lahendamisel võib-olla teinekord on õnnefaktorit vaja, et asjad kõik õnnestuksid just täpselt nii, nagu sa soovid,“ ütles Kristo Sinivee Väandra malevkonnast ERRile.

Toimus ka traditsiooniline pargade asetamise tseremoonia Utria mälestusmärgi jalamile. Võistluse otsad tõmmati seekord kokku Vaivara Sinimägede muuseumi juures, kus seekordsetele võitjatele läks ka üle soomlaste poolt annetatud rändauhind - püstolkuulipilduja Suomi makett.

Möödunud aastal jäi pika traditsiooniga üritus pandeemia tõttu ära. Aasta varem oli võidukas Kaitseliidu Pärnu maleva Väandra võistkond, Kaitseliidu Tallinna maleva Kalevi malevkonna ja Kaitseliidu Tallinna maleva Põhja kompanii ees.

ALAR TASA

Elanike arv asulate lõikes seisuga 01.01.2021 ja 01.01.2022.

Narva-Jõesuu linn

(KOV tasand)	17	15
Arumäe küla	31	30
Auvere küla	45	84
Hiiemetsa küla	15	14
Hundinurga küla	26	29
Kudruküla	106	119
Laagna küla	49	42
Meriküla	16	15
Mustanina küla	34	35
Narva-Jõesuu linn 2759	2818	
Olgina alevik	481	483
Peeterristi küla	55	53
Perjatsi küla	51	52
Pimestiku küla	8	11
Puhkova küla	51	57
Sinimäe alevik	359	370
Sirgala küla	41	39
Soldina küla	82	99
Sõtke küla	43	45
Tõrvajõe küla	27	27
Udria küla	16	20
Vaivara küla	175	182
Viivikonna küla	49	48
Vodava küla	24	28
Kokku	4560	4715

2021 sh mehi 2304, naised 2256.

2022 sh mehi 2377, naised 2338

Jõulukaunistuste konkursi tulemused

Detsembrikuises Narva-Jõesuu linna ajalehes „Meie Leht“ kuulutas MTÜ Vaivara laulu- ja mänguselts Vikerkaar välja „hoonete fassaadide, akende ja koduhoovide“ jõulukaunistamise konkursi, kus ärgitati linnakodanikke oma elamuid ja korterelamuid jõulutuledega kaunistama, eesmärgiga luua valgusküllane ja värvikas talvine pühademeelo.

Komisjon, eesotsas Narva-Jõesuu linnavolikogu esimehe Aare Objarteliga, tutvus kõikide esitatud objektidega kohapeal, jõudis järeldusele, et kõik konkursile esitatud eramud olid auhinna vääriksed ning on eeskujuks ka teistele, kes pole veel jõudnud oma elukohta tuledevärvide kaunistada.

Kuna konkursile esitatud eramuid ja korterelamuid oli palju ja need kõik olid väga ilusasti kaunistatud, siis komisjon leidis, et antakse välja kolm esimest kohta ja nendeks on: Larissa Lenskiy eramu aadressil L. Koidula 93, Narva-Jõesuu linn; Viktoria Markijanova eramu aadressil Mäe tn 8, Narva-Jõesuu linn; Aleksandr Khodyuchenko eramu aadressil Nurme tn 3, Vaivara küla.

Võitjate poolt jõulutuledega ehitud hooned olid kompaktsed, loominguilised ja hästi läbimõeldud teostusega. Auhinnaks on kõigile kolmele võitjale Bauhofi kinkekaardid väärtuses 100 eurot.

Kinkekaardid tuuakse võitjatele lähiajal otse koju kätte.

Märgime ära ka teised parimad, kes seekord auhinnani ei jõudnud, kuid vääriskid samuti tunnustamist ja need olid: Narva-Jõesuu linnapark ja Virumaa SOS Lasteküla.

Täname kõiki konkursil osalejaid ning kohtume juba detsembrikuus uuel konkursil.

AARE OBJARTEL
konkursi komisjoni esimees

tulla igapäevase elus tekkivate keeruliste situatsioonidega. Osalemine võlanõustamise nõustamises ja tugigrupi töös on tasuta. Palume oma soovist osaleda võlanõustamis- ja tugigrupi töös teavitada sotsiaallosakonda või projektijuhti e-posti teel: jekaterina.muravjova@gmail.com. Antud teenuste osutamise kellaajad ja kohad teavitatakse grupi moodustamisel.

VERONIKA STEPANOVA
sotsiaallosakonna juhataja



Trepironija on sotsiaaltöötajatele suurepärane abimees. Foto: Dmitri Sedinin
tugigrupi tööd. Pakume hoolduskoormusega ja toimetulekuraskustes inimestele emotsionaalselt tuge ja praktilisi nõuandeid, kuidas toime



Imeline detsember

Detsember on imeline kuu nii lastele kui ka täiskasvanutele. Just detsembris saab sukelduda uskumatele jõulumuinasjuttu ja nautida lähenevaid pühi.

Iga päev tulid laste juurde päkapikud, kes tõid erinevaid maiustusi ja rõõmustasid lapsi. Advendiajal tutvusid lapsed advendiga seotud traditsioonide ja sümbolitega. Igal advendil süütasid lapsed koos õpetajaga küünlad punutud pärjas, mis on üks tuntumatest traditsioonidest.

Detsembri tähtsaim sündmus on aga



Olgina mudilased jõulupeol.

Foto: Nadežda Išanjazova

aastavahetuspäeva, milleks lapsed ja õpetajad valmistuvad väga hoolikalt ja vastutustundlikult. Sel aastal läksid lapsed koos Maša ja Karuga põnevale rännakule Jõuluvana ja Lumivalgekest otsima. Nad kohtasid teel Lumekuningannat, kes rõõvis Jõuluvana ja Lumivalgekest koos kingitustega oma jääkuningriiki. Lapsed ületasid palju takistusi ja raskusi, nägid palju vaeva, et päästa Jõuluvana ja Lumivalgekest Lumekuninganna kuningriigist. Uusaastapühi tõi kaasa palju positiivseid emotsioone ja meeldivaid mälestusi, mis jäävad kauaks meelde.

OLESJA ŠIRJAJEVA
Vaivara lasteaia õpetaja

Narva-Jõesuu kool alustab uut aastat

Jaanuar avas ukse uude aastasse. On aeg teha kokkuvõtteid ja uusi plaane. Juba rääkisime, millisenä jäi õpilastele ja õpetajatele meelde 2021. aasta. Talvekuud puhusid kooliellu värsket jõudu.

Kooliruumid on kaunistatud ja võtavad lapsi rõõmsalt vastu, säilitades mugavuse ja pidulikkuse õhkkonna. Hindame kõrgelt, et kaunistused on valminud meie oma õpilaste kätetööna. Igaüks panustas osakese oma soovustest ning konkursi „Parim jõuluklass“ auhinna said 4. klassi õpilased. Keegi ei pidanud pettuma, sest aastavahetuse kingitused said koolilt kõik õpilased.

Talvepuhkus annab kõigile võimaluse end teostada ja jagada oma oskusi teistega. Meie õpilased küpsetasid, punusid, liimisid ja kudusid ning nende omaloomingut võis näha ja osta koolilaadalt, mis rõõmustab meid iga aasta detsembrikuus. Kooli Facebooki-lehel saab tutvuda laste töödega, fotodega koolielust ning vaadata aastavahetuse kontserti, kus osalesid meie noored muusikud ja lauljad. Narva-Jõesuu kool õnnitles kõiki

koostööpartnereid ja sõpru postkaardivõistluse võitnud postkaartidega (autorid Aurora ja Sabina).

Loovus on ka uued teadmised. Kõik õpilased külastasid Valges saalis rahvusvahelist näitust „Talvel ART зима“, kus esitleti töid eri tehnikates: batika, lapitöö, graafika, fotograafia. Kõik tööd on imelised ja avavad ümbritsevat maailma omal moel. Elena Sohrannova korraldas meie õpilastele looduslikest materjalidest päkapikkude meisterdamise klassi. Lapsi inspireerisid nii omatehtud kui ka meistrite tööd.

Meie animatsioonihuviringi lapsed osalesid 56. Eesti Mittekommertslike Filmide Festivalil ja saavutasid 2. koha. Õnnitleme noori animaatoreid ja nende õpetajat väljateenitud võidu puhul!

Kaasaegne maailm muutub nii kiiresti,

Narva-Jõesuu osaleb rahvusvahelises projektis

Viimasel ajal on maailmas hakatud palju tähelepanu pöörama inimestele, kes olude sunnil ei saa aktiivselt ühiskonnaelus osaleda nagu teised.

Sellel on palju põhjuseid – haigused, geneetiline eelsoodumus, õnnetused ja palju muud, kuid ükski neist põhjustest ei ole inimese enda süü. Ühiskonna jaoks on ülioluline aidata neil inimestel kohanedada ümbritseva maailmaga, et nad ei langeks stressi, arvates, et nad pole olulised.

Rahvusvaheline fond Erasmus+, mis on juba aastakümneid arendanud ja toetanud koolitusi ja haridust, toetas rahvusvahelist projekti „Employability of young people with mental disabilities in local communities“ („Vaimsete puuetega noorte tööhõive kohalikes kogukondades“), mis ühendab nelja riigi – Eesti, Sloveenia, Küprose ja Hispaania – esindajaid.

Projektis osaleb aktiivselt ka Narva-Jõesuu, seni struktuurina, mis võtab üle selles valdkonnas arenemumate Euroopa riikide kogemusi. Projekti eestvedaja on Ahtme kool, kus vaimse puudega lapsed saavad igakülgselt väljaõpet ja arenguõpet nende võimete ja vajaduste kohaselt.

Kogemuste vahetamise korras oleme juba reisinud Sloveeniasse, Sežana kogukonda, kus töö puuetega inimestega on juba kindlal alusel ning seda toetavad nii riik kui ka riigi elanikkond. Tahan jagada mitmeid huvitavaid ettevõtmisi, mis on seal juba heale tasemele arenenud ning tõestanud oma elujõulisust. Sežana kogukonna territooriumil asub vaimupuudega inimeste päevakeskus, kus lisaks arendus- ja toetustegevusele antakse neile võimalus teha jõukohast tööd, näiteks panna kokku mikroskeeme suurele kontsernile. Igal mikroskeemiga töötaval inimesel on oma vastutusala – näiteks õige koha leidmine punase osa jaoks; pärast selle ülesande täitmist annab ta mikroskeemi edasi järgmisele töötajale, kes valib sinised osad ja nii edasi. Valminud mikroskeemid saadetakse tellijale, kes maksab tehtud töö eest töötasu, mis võimaldab inimestel olla rahaliselt mõnevõrra sõltumatumad ja tunnetada oma

et see nõuab iga inimese pidevat osalemist haridusprotsessis. Meie õpetajad mitte ainult ei õpeta teisi, vaid õpivad ka ise täienduskoolitustel, mis on seotud konkreetsete õppeainete ja pedagoogiliste pädevuste ning psühholoogia, mängulise õpetamise ja õppimise viisiga ja õppematerjalide koostamise digivahenditega. See võimaldab õpetajatel saavutada selleks õppeaastaks seatud eesmärgid: töötada distantsõppe käigus tekkinud lünkade kõrvaldamisega ja uute



Konkursi „Parim jõuluklass“ auhinna said 4. klassi õpilased.

Foto: Tatjana Barabanova

tehnoloogiate kasutamise õppeprotsessis: igas kabinetis on meil nüüd kaasaegsed digitahvlid, mis võimaldavad õppeprotsessi mitmekesistada ja lihtsustada.

Uus aasta on alanud ja meid ootavad jälle ees kohtumised kooli keelekohvikus. Jätkuvad erialaorientatsiooni kursused 8. ja 9. klassi õpilastele. Kevadeks plaanime põnevaid õppereise mööda Eestit...

Koolielu ei koosne ainult pühadest, kuid meie võimuses on tuua igapäevasesse õppeprotsessi killuke pidulikkust meeleolu. Huvitavaid kohtumisi ja avastusi uuel aastal!

TATJANA BARABANOVA

NIINA ALEKSEJEVA 100

Tugevat tervist ja päikeselisi päevi!
Linnavolikogu ja Linnavalitsus

ÕNNITLEME!

NIINA ALEKSEJEVA
GENNADI LARIONOV
NINEL PETRENKO
KLAVDIYA NIKOLAEVA
ALEKSANDRA GOLUBEVA
MARIYA KHOPTA
NIINA KURAGINA
LIDIA KUZMINA
HILDA VESILO
ALEXANDER SHARCHEV
LIUDMILA ZOMEROVA
ANNA SERGEJEVA
IVAN SOKIRSKIY
ELFRIIDA VÄLJA
NINA KISEL
ANTONINA SEMTŠONOK
ALEKSANDRA ABUSHKEVICH
LIUDMILA MELNICHENKO
MARJETA NÕMM
NINA SHABANINA
VALENTINA RYABOVA
GRIGORY MIRENKOV
NIKOLAI VESELOV
VERA SHAVROVA
LEIDA LEOKINA
IRMA BORISSOVA
GALINA ALAVERDOVA
VALERI GORKUNOV
NINA KOMAROVA
LIA KYNASTON
ENNO TUUDER
VALENTINA STIMMER
VALENTINA ALEKSEEVA
RAISA RYBCHENKOVA
OLEG KUZNETSOV
SERGEI PROSSOLKOV
SVETLANA JEGOROVA
TATJANA LAZAREVA
VLADISLAV JESSELJUNAS
TATIANA LOBYSHEVA



Rahvusvahelises projektis osalejad mikroskeemi koostamas. Foto: Erakogu

olulisust ühiskonnas.

Kogukonna ühes teises piirkonnas on veel üks päevakeskus, kus sarnaste puuetega inimesed loovad oma kätega vapustavalt kauneid savist suveniire, mis hiljem müüakse väga edukalt turistidele. Tulu läheb samuti käsitöömeistritele, kes vaatamata üsna üksluistele tegevustele panevad toodetesse oma hinge ja teevad tööd naudinguga.

Väga huvitav oli külastada ühte Sloveenia pealinna Ljubljana kaunist kohta. Otse vanalinna keskel, mitte kaugel väga kaunist vanast lossist, asub väike kohvik, kus vaimupuudega inimesed

Talv naudib kohalolekut

Loodetavasti naudime meiega toredat talve. Ei mäletagi enam, millal viimati nii palju ja nii pikalt lumi maas oli. Seepärast olemegi suusadkelgud üles otsinud, et iga vaba hetk koos perega talvemõnudest rõõmu tunda. Ka kohevad kasukad on kapisopist üles leitud ja nii ütlemata mõnus on talvekülma trotsides mööda meie imekauneid tänavaid jalutamas käia.

Mida rohkem me värskes õhus viibime, seda tervemad ja tugevamad me oleme.

Paraku on külmad talveilmad suured küte- ja soojusearved kaasa toonud, mille maksmiseks raha napib ja mis meele mõruks teeb.

Lapsepõlvast on mees memme targad sõnad: „Kui kuidagi ei saa, siis kuidagi ikka saab.“ Ja alati leiduski lahendus, vaatamata sellele, et olukord vahel täiesti käest ära oli...

1. veebruaril algab idamaade horoskoobi järgi Tiigri aasta. Tiiger on tugev, tahtejõuline, õppimisvõimeline, taiplik ja kiire tegutsuja. Hea aasta on ta kõigile neile, kes jõuavad temaga sammu pidada. Numeroloogiliselt on aasta 2022 number 6, mis toob endaga tervenemise ja rahulolu leidmise...

Optimistlikku meelt, päikest ja tegusat aastat meile kõigile!

ÕNNITLEME VANEMAI

ALISA BARANOVA

TIM IZOTOVI

SÜNNI PUHUL



Helilooja komponeeris õpilasele teose

Narva-Jõesuu Lastemuusikakooli akordioniklassis toimus huvitav sündmus: õpetaja, kontsertmeister, helilooja ja produtsent Sergei Stelmah Valgevene Vabariigist komponeeris minu õpilasele helitöö koos pühenduse ja autogrammiga.

Gustav San Mihkel Paju-Fon-Novik õppis ära helilooja kolm teost ja me avaldasime esituse video internetis. Teoste esitus pälvis autori sümpaatiat ja heakskiitu ning tänuks komponeeris Sergei Stelmah Mihklile polka.

See oli nii ootamatu ja meeldiv! Kindlasti õpime loo ära ja jäädvustame sellest video! Suurepärase kingitus! Lahke ja osavõtlik õpetaja ja helilooja Sergei Stelmah mõistab suurepäraselt laste psüühikat. Ta teab, kuidas ärgitada õpilasi õppima ning rõõmustada lapsevanemaid ja õpetajaid.

Mihkel osaleb koolikontsertidel, ta on 2020. aasta piirkondliku konkursi laureaati ja mängib instrumentaalansambliis. Nüüd valmistame ette akordionistide Eesti vabariikliku konkursi kava.

MARGARETTA KIŠUNS
akordioniõpetaja, Narva-Jõesuu
Laste Muusika- ja Kunstikool

Keskonnaloa taotluse menetlusse võtmine

Keskonnaamet on teatanud, et on võtnud menetlusse Narva-Jõesuu Linnavalitsuse keskkonnaloa taotluse Narva-Jõesuu Kalurisadamast väljuva laevatee puhastamiseks/süvendamiseks mahuga 490m3 ja Narva jõkke slipi rajamiseks vajalike tahkete ainete paigutamiseks mahuga 290m3.

Keskonnaloas märgitud tegevus toimub Kalda tn 32a, Narva-Jõesuu ning selle aadressiga piirnevas Narva jõe osas. Tegevus on vastavuses Narva-Jõesuu Linnavolikogu 28.10.2020 otsusega nr 158 kehtestatud Kalda tn 32, 32a, 36 ja 38 eesmärkidega. Keskkonnaloa taotletakse 01.03.2022-01.03.2023 perioodiks. Keskkonnaloa andja on Keskkonnaamet. Keskkonnaameti teadaandega on võimalik tutvuda: https://www.ametlikudteadaanded.ee/avalik/teadaanne?teate_number=1859684 Narva-Jõesuu Linnavalitsus avaldab teate Keskkonnaseadustiku üldosa seaduse (KeÜS) § 47 lõike 4 alusel.

JAAN METSIS
keskkonnaspetsialist
tel: 517 3150

e-post: jaan.metsis@narva-joesuu.ee

ŽANNA GOLUBTŠIKOVA

Narva-Jõesuu Linnavolikogu istung 29. detsembril

Volikogu 17 liikmest osales istungil 16. Narva-Jõesuu linna 2022. aasta eelarve I lugemine.

Eelarve projekt on koostatud lähtuvalt meie arengukavast, eelarvestraateegiat ja finantsolukorrast. Põhitegevuse tulud 8 008 431 eurot; põhitegevuse kulud 7 683 088 eurot, sh reservfond 50 000 eurot. Investeeringutegevus 690 630 eurot.

Järgmise aasta eelarve maht on 10 009 764 eurot, millest investeeringutegevuse väljaminekud moodustavad üle 23% eelarve mahust.

Otsustati lõpetada Narva-Jõesuu linna 2022. aasta eelarve I lugemine. Ettepanekud esitada hiljemalt 10.01.2022.

Auvere uuringuruumi geoloogilise uuringu loa arvamus.

Lähtudes maavarade säästlikuma kasutamise eesmärgist ning samuti soovist tagada mahajäetud karjääri maa-ala korrastamist st kaevandamisega rikutud ja mahajäetud ehitus- maavarade karjääride korrastamine ja arvestades samadel alustel antud nõusolekutega Riigiküla ja Kirikuküla karjääride uuringulubadele, annab linnavolikogu oma nõusoleku geoloogiliste uuringute teostamiseks nimetatud asukohas.

Taotletava uuringuruumi teenindusala pindala on 22,05 ha. Tegemist on tarbevaru uuringuga, mille käigus plaanitakse rajada 25 puurauku ja kuni 25 uuringukaevetööd uurimissügavusega kuni 6 m. Uuritavateks maavaradeks on liiv ja kruus.

Soldina külas asuva Lennuvälja kinnistu ja selle lähiala detailplaneeringu ja keskkonnamõju strateegilise hindamise algatamine ning lähteülesande kinnitamine.

Sihtasutus Ida-Virumaa Tööstusala Arendus (registrikood 90003841, edaspidi IVIA) esitas 13.09.2021 Narva-Jõesuu Linnavalitsusele taotluse Narva-Jõesuu linnas, Soldina külas asuva Lennuvälja kinnistu detailplaneeringu algatamiseks, mille eesmärk on lennuvälja rajamine väikelelendukite sise- ja rahvusvaheliseks lennuliikluseks, helikopteri maaandumisplatsi, teenindushoonete, kommunikatsioonide, sõidukite õppeplatsi ja libedasõiduraja ning kartodroomi ja hobilendurite (nt mudellennundus) ala rajamine.

Otsustati algatada Soldina külas asuva Lennuvälja kinnistu ja selle lähiala detailplaneering üldpindalaga ca 140 ha.

Algatada Soldina külas asuva Lennuvälja kinnistu ja selle lähiala detailplaneeringu keskkonnamõju strateegiline hindamine (KSH) ning kinnitada detailplaneeringu lähteülesanne ja KSH eelhindang.

Narva-Jõesuu kohalike teede nimekirja kinnitamine.

Narva-Jõesuu linna haldusterritooriumil paiknevatest teedest on kohalike teedena käsitatavad nimelised tänavad, nimetatud teed, kergliiklusteed. Käesolevas kohalike teede nimekirjas on teed ja tänavad esitatud unikaalse numbriga ning neile on lisatud te ja tänav pikkus meetrites ja asukohajärgne nimetus. Narva-Jõesuu linna kohalike teede ja tänavate kogupikkuseks on 154 456 m ning kõnni- ja kergliiklusteede kogupikkuseks on 25 432 m.

Narva-Jõesuu Linnavalitsuse struktuuri ja teenistuskohade koosseisu kinnitamine.

Võrreldes hetkel kehtiva struktuuriga väga palju muudatusi ei tule. Struktuuri jääb üks aselinnapea (kes ei ole osakonna juhataja) ning osakondade juhatajad. Kaob üks ehitusspetsialisti ametikoht, st senise kolme asemel kaks. Seni on struktuuris 36 kohta, jääb 35.

Narva-Jõesuu Linnavalitsuse palgajuhend.

Mõned muudatused on sisse viidud seoses struktuurimuudatustega ja teenistuskohade jaotamisega põhirühmadesse.

Vaideotsus.

Marina Minerals OÜ vaides paluti tühistada Narva-Jõesuu Linnavolikogu 22.09.2021 otsus nr 198 vastavalt HMS § 72 lõikele 1 punktile 3 ja võtta Arumäe geoloogilise uuringuloa taotlus veelkord volikogu istungil aruteluks ning väljastada nõusolek uuringuteks.

Narva-Jõesuu Linnavolikogu leiab jätkuvalt, et jääb otsuses välja toodud põhjenduste juurde, mis olid aluseks otsuse kujundamisel ja leiab sellest lähtuvalt, et vaides toodud väited ei anna alust otsust kehtetuks tunnistada.

Tulemustasu maksmine.

Linnavolikogu liige Mihhail Denissov teeb alljärgneva muudatusettepaneku eelnõule.

1. Maksta linnapea Maksim Iljinile Narva-Jõesuu Linnavalitsuse tulemusliku juhtimise, sh kavandatud projektide ja ehituste valmimise eest 2021. aastal ühekordne tulemustasu suurus 3000 eurot.

2. Maksta Narva-Jõesuu Linnavalitsuse liikmetele ühekordne tulemustasu alljärgnevalt: Anžela Jakutova, linnavolikogu liige - 600 eurot;

Raim Sarv, linnavolikogu liige - 600 eurot; Imre Liiv, linnavolikogu liige - 600 eurot; Anatoli Ivanov, linnavolikogu liige - 300 eurot; Lennart Lepajõe, linnavolikogu liige - 300

Laste jõulupidu peeti õues

Laste jõulupeod Sinimäel ja Olginas olid seekord loomingulised! Esimest korda otsustas Huvikeskus pidada need õues.

Lapsed kogunesid ümber kuuse vaatamata ilmastikuoludele, mis kujunesid nähtavasti stsenaariumi järgi. Peo perenaine oli ju Metelitsa ise koos Sneguroškaga!

Tiiger ise, 2022. aasta sümbol, tuli laste juurde oma huvitavate ülesannetega. Kõige lõbusamad peokülalised olid lumememm, jänkud, kass ja päkapikk, kellega koos tegid lapsed flash mob'i, mängisid ja lahendasid mõistatusi.

Peo kulminatsioon oli kauaoodatud rõõmsameelne jõuluvana! Lapsed laulsid talle laule, lugesid luuletusi, tantsisid ringtantsu. Ja viimaks viis jõuluvana nad uusaastarongiga kingituste järele. Lapsed jäid rahule ja olid rõõmsad!

Aitäh kõigile peolistele, külalistele ja „artistidele“! Head uut 2022. aastat kõigile! Headust, soojust, tervist ja üksteisemõistmist!

MARINA PERTSEVA



Külmataat Olginas jõulutralli ei seganud. Foto: Elizaveta Usova



Ka Sinimäel pidutsejad külma ei kartnud. Foto: Mihhail Denissov

Vaivara lasteaia jõulutoimetused Sinimäel

Detsembrikuu on Joulukuu. 22. detsembril toimus Vaivara lasteaia traditsiooniline Jõulupidu. Meil on väga hea meel, et sel aastal osalesid peol kõik lapsed.

Kahjuks, nagu eelmiselgi aastal, ei saanud lapsevanemad meiega koos lasteaia saalis pidutseda. Aga ka nemad ei jäänud peost ilma, vanemad said nautida Jõulupidu videosalvestusena.

Jõulupeoks oli saal kaunistatud, saalis seisis ehtne kuuseke, mis oli eelnevalt laste abiga kaunistatud. Pidu oli väga põnev. Meil käisid külas Talv, Kunksmoor ja muidugi

Jõuluvana. Sel aastal tahtis Kunksmoor meid kõiki ninapidi vedada ja laste kingid endale võtta, aga meie tublide laste abiga ei tulnud see tal välja. Peol said lapsed tantsida, laulda, mängida ja Jõuluvana luuletusi lugeda. Muidugi, ei jäänud nad ilma magusa kingitusest, mille nad said Jõuluvana käest.

Vaivara lasteaia pere soovib, et uus Tiigri aasta tooks teile kindlasti tugevat tervist, õnne, rõõmu ja kõikide soovide täitumist.

ALEKSANDRA GORODNITŠEV,
MILENA NAIDJONOVA



Mudilased jõulupeol Sinimäel. Foto: Kai Kitsing

Bercman Technologies ettevõttega ülekäigurajad ohutumaks

Narva-Jõesuu Linnavalitsuses toimus koostumise Bercman Technologies ettevõtte esindajaga, kus arutati võimalusi muutmaks Narva-Jõesuu linna elanikele ja külalistele linnas liiklemist mugavamaks ja ohutumaks.

Bercman Technologies AS (Bercman) on 2016. aastal asutatud Tartu süvatehnoloogia ettevõtte, mille peamiseks tegevusalaks on liiklusohutust suurendavate toodete ja teenuste arendamine ja turustamine. Bercmani teeb unikaalseks oskus rakendada tänaste

liiklusprobleemide lahendamiseks masinõõnendamise viimaseid arenguid.

Bercmani missiooniks on ennetada ja ära hoida inimtekkelisi liiklusõnnetusi ning selle saavutamiseks kiirendada arengut ühendatud ja isejuhtivate sõidukite laialdaseks kasutuselevõtuks. Loodame meeldival koostööle ja teeme koos kergliiklejate ja autojuhtidele ülekäigurajad veelgi ohutumaks.

OLGA BATLUK

eurot.

Narva-Jõesuu Linnavolikogu revisjonikomisjoni 2022. aasta tööplaani kinnitamine.

Jaauar

Järeloktroll 2021. a teostatud revisjonide kohta.

Vebruar

Narva-Jõesuu linna sauna olukorra kontroll.

Märts

Põhivahendite läbiviidud aasta inventuuride järeloktroll Narva-Jõesuu linna koolides.

Aprill

2020-2021. a kohalikust eelarvest kogudustele ja kirikutele eraldatud rahaliste vahendite kontroll.

Mai

Narva-Jõesuu linna 2021. majandusaasta aruandega tutvumine, riskide hindamine ja arvamuse avaldamine.

Juuni

Narva-Jõesuu Linnavolikogu liikmete ja linnavalitsuse ametlike huvide deklaratsioonide kontroll, vastavalt Narva-Jõesuu Linnavolikogu 25.09.2019. a määrusele nr 68.

August

Vabariigi Valitsuse 14.07.2000. a määruse 164 "Teenistus- töö või ametiülesannete täitmisel isikliku sõiduauto kasutamise kohta arvestuse pidamine ja hüvitise maksmise kord" täitmise kontroll linnavalitsuse, hallatavate asutuste ja linna osalusega ettevõtete töötajate poolt (2021. aasta).

September

Narva-Jõesuu Noortekeskuse tegevuse 2020-2021. aastatel kontroll.

Oktoober

Narva-Jõesuu linna eelarve 2022. a üheksa kuu täitmise kontroll.

November

Narva-Jõesuu linna eelarvest 2021. aastal eraldatud mittetulundusühingutele vahendite kasutamise kontroll.

Detsember

2023. a tööplaani koostamine.

Aasta jooksul

Jooksev töö, vastavalt järelepärimistele. Järgmine istung eeldatavasti 26.01.2022.

ERET LAHT
linnasekretäri abi

KOJUKANDE

TEENUSEOSUTAJA MUUTUB

Sotsiaalkindlustusamet ja Hansab AS **annavad teada, et alates 01.02.2022** toob hüvitised koju ettevõtte Hansab AS koostöös Viking Security'ga. Kojukande teenustasu on 6.70 eurot, juhul kui seni toodi hüvitisi tasuta koju, siis see ei muutu.

Teenuseosutaja tunneb ära Viking Security ametivormi ja töötõendi järgi.

Detailplaneeringu algatamise teade

Narva-Jõesuu Linnavalitsus teatab, et Narva-Jõesuu Linnavolikogu 29.12.2021 otsusega nr 17 algatati Soldina külas asuva Lennuvälja kinnistu ja selle lähiala detailplaneeringu ja selle detailplaneeringu keskkonnamõju strateegilise hindamine.

Planeeringu arendajaks on SA Ida-Virumaa Tööstusala Arendus. Detailplaneeringu ala pindala on /ca/ 127 000 ha. Detailplaneeringu eesmärk on lennuvälja rajamine väikelelendukite sise- ja rahvusvaheliseks lennuliikluseks, helikopteri maaandumisplatsi, teenindushoonete, kommunikatsioonide ehitamine ja sõiduraja õppeplatsi ehitamine.

Narva-Jõesuu Linnavolikogu on seisukohal, et piirkonna arendamine peab toimuma jätkusuutlikult ning detailplaneeringu menetluse käigus võivad täpsustuda lennundusega seotud tegevused.

Detailplaneeringuga tehakse ettepanek kehtiva üldplaneeringu muutmiseks ehituskeelvööndi vähendamise osas.

Sama korraldusega algatati nimetatud detailplaneeringu keskkonnamõju strateegiline hindamine. Narva-Jõesuu Linnavolikogu peab oluliseks hinnata lennuvälja rajamiseks vajalikke tegevusi, aspekte (KeHJS mõistes tagajärgi) ja nende eeldatavat keskkonnamõju. Soldina peakraavi (VEE1065800) ristumine lennurajaga vajab põhjalikumalt analüüsimist.

Lennuvälja vahetus läheduses on elumajad ning lennuvälja kasutamine avaldab elanike heaolule ja tervisele mõju peamiselt läbi tekkiva müra. KSH läbiviimise protsessis tuleb hinnata ka lennuvälja kasutamise seotud müra ja vibratsiooni mõjusid. Linnavolikogu otsuse terviktekstiga saab tutvuda Linnavalitsuse kantsleis tööaegadel aadressil Jaan Poska 26, II korrus ja Narva-Jõesuu linna veebilehel <http://narva-joensuu.ee/uldinfo>. Teate avaldamise aluseks on Planeerimisseadus § 77 lg 5.

OLGA GODUNOVA
planeeringuspetsialist

Transpordiameti Narva teenindusbüroo: ajamahukate teenuste broneering hoiab kokku kliendi aega

Alates 14. veebruarist on Transpordiameti Narva teenindusbüroo töökorralluses mõningaid muudatusi, mis on tehtud enimkasutatavate ja ajamahukamate teenuste – nt sõiduki registreerimisele kontrolli ja teooriaeksamid – paremaks ajajuhtimiseks nii kliendi kui teenindusbüroo vaates.

„Narva teenindusbüroo toimingutest moodustavad lõviosa ehk 80% sõiduki registreerimisele kontrolli toimingud. Kuna registreerimisele kontroll on toiming, mida ei saa sooritada e-teeninduses, pakume seda toimingut teenindusbüroos kõigil viiel päeval eelbroneeringute alusel,“ ütles Transpordiameti liikuvuse korraldamise teenistuse direktor Joel Jesse. „Soovitame klientidel võimalusel kasutada registreerimisele kontrolli toimingute jaoks just teisipäeva ja neljapäeva, sest siis on teenindajad keskendunud ainult nendele toimingutele ning teenindus selle tõttu kindlasti kiirem ja sujuvam. Vastavalt klientide vajadusele saame paindlikult lisada juurde registreerimisele kontrolli ja teooriaeksami läbiviimiseks eelbroneeritavaid aegasid.“

Klientide kohapealse ooteaja vähendamiseks ning COVID-19 olukorra arvestades teenindatakse kahel tööpäeval – teisipäeval ja neljapäeval – kliente ainult eelneva ajabroneeringu alusel. Samuti vastavad klientidele teenindajad neil päevadel klientide kirjalikele pöördumistele, kuid teenindusaali ilma eelneva broneeringuta sisseastumise võimalust neil päevadel ei ole. Eelbroneeringuid saab teha Transpordiameti kodulehel <https://broneering.transpordiamet.ee/>.

Esmaspäeval, kolmapäeval ja reedel on Narva teenindusaal avatud ning teha saab kõiki toiminguid – ka neid, mida eelbroneeringu alusel pakutakse ülejäänud päevadel. Muidugi saab klient ka esmaspäevaks, kolmapäevaks ja reedeks aega broneerida ning seda kõikide teenuste toimingute tegemiseks.

Transpordiameti e-teeninduses saab vaadata enda juhtimisõigust tõendavate dokumentide andmeid ja teha nendega toiminguid. Lisaks saab vaadata nii maismaasõidukite andmeid, teha nendega omanikuvahetuse ja registri toiminguid. Viimati lisandusid e-teenindusse väikelaevade ja jettide andmed ja võimalus vormistada omanikuvahetus.

Transpordiameti Narva teenindusbüroo töökorrallus alates 14.02.2022.

Registreerimisele kontrolli ning teooriaeksamid:

E-R, kell 9.00 – 17.00

E - R teenindamine ainult eelbroneeringute alusel

Aja broneerimine <https://broneering.transpordiamet.ee/>

Kõik muud teenused:

E, K ja R kell 9.00 – 17.00; lõuna kell 12.00 – 12.30

Teenindamine nii eelbroneeringute alusel kui ilma broneeringuta

Aja broneerimine <https://broneering.transpordiamet.ee/>

NB! Teenuseid (v.a registreerimisele kontrolli ja teooriaeksami) saab kasutada ka e-teeninduses.

Kutse

Olete oodatud Ivan Burovi 80 aasta juubeli puhul tema mälestustahvli pidulikule avamisele. Ivan Burov juhtis aastatel 1999 - 2014 kohaliku poksiklubi „Vaivara Võit“, andes suure panuse poksi arendamisse ja noorte sportlikku kasvatamisse Narva-Jõesuu linnas. Üritus toimub 29. jaanuaril 2022 kell 11.00 Olgina Rahvamajas.



Toimus jõulujalgpalliturniir „Linnapea Karikas“



Pärast ägedaid jalgpallilahinguid koguneti ühispildile. Foto: Alar Tasa

Möödunud aasta viimasel kuul, 18. detsembril toimus Sinimäe spordihoones jõulujalgpalliturniir „Linnapea Karikas“.

„Varem oleme linnapea karikale mänginud vaid suvel. Kuna meil on Sinimäel olemas väga hea spordihoone, siis mõtlesime, et miks mitte kasutada seda talviseks turniiriks,“ rääkis linnapea Maksim Iljin, kes ise seekord ei osalenud, kuid elas tribüünilt mängijatele kogu hingest kaasa. Kõiki mängijaid tunneb ta nimepidi ja enamusega ajab isegi vabal ajal palli taga.

Võisteldi kahes klassis – noored ja täiskasvanud. Tegelikult võiks kasutada sõna „võideldi“, kuna armu seal üksteisele ei antud ja publik sai vutti n-ö täie raha eest.

Muuseas, mängudes osalesid ka tüdrukud, kui kõik poisid mängisid nii osavalt ...

Noored:

1. koht - Olgina
2. koht - Narva-Jõesuu
- Parim mängija - Margus Evart
- Parim värav - Anna Smidt

Täiskasvanud:

1. koht - Narva-Jõesuu
2. koht - Olgina
3. koht - Sinimäe
- Parim mängija - Märt Kaasik
- Parim värav - Richard Tartu

Kohtunik - Andrei Vorobjev



ALAR TASA

Taaselustame traditsioonid!

Laupäeval, 8. jaanuaril toimus Olgina rahvakunstimajas kiirmaleturniir Paul Kerese mälestuseks.

Maleturniir suurmeistri mälestuseks taaselustati linnapea Maksim Iljini eestvõtmisel pärast kaheksa-aastast pausi. Sellel osales hea meelega ka linnapea ise, samuti mõned linnavalikogu liikmed. Varem korraldasid seda turniiri kirglik malesõber, malemeistrikandidaat Leonid Belov ja legendaarne poksiteener Ivan Burov.

Sel aastal osales turniiril 21 maletajat Olginast, Narva-Jõesuust, Narvast, Sillamäelt, Jõhivist ja Tallinnast. Auhinnakohad said teenitult narvalased: 1. koht – Maksim Sadekov, 2. koht – Arseni Nikitin ja 3. koht – Vlad Protasov.

Mälestusauhinnad said turniiri parim neiu Sofia Blohina (Tallinn) ja parim noormees Denis Andrijaškin (Narva) ning turniiri veteranid Viktor Bulkin ja Sergei Novikov, samuti Olgina küla parim maletaja Robert Rodin.

Avaldame sügavat tänu Narva loomemaja maletreenerile Maris Korstinile abi eest turniiri korraldamisel ja läbiviimisel!



Seekordsel maleturniiril osalenud.

Foto: Alar Tasa

Loodame, et see turniir taaselustab vana hea traditsiooni ja suurendab mitte ainult laste, vaid ka kõigi linnaelanike huvi selle intellektuaalse mängu vastu. Järgmine maleturniir on kavas korraldada Narva-Jõesuu ja Narva linnavalitsuste ametnike vahel.

JEKATERINA ROGOZINA
kultuurispetsialist

Hei, Laagna, Vodava, Soldina ja Olgina kooli endised õpilased!

Hea inimene, kes Sa õppisid Laagna, Vodava, Soldina või Olgina (Ida-Viru maakond) koolis või oled kuidagi teistiti seotud nende koolidega (näiteks Sinu lähedased kas õppisid või õpetasid selles koolis), siis see teade on Sulle.

Ootame Sind laupäeval, 9. juulil 2022. aastal maarahvaseltsi Vanatara majja Laagnal, et koos meenutada koolipäevi ja korjata kokku see info, mis meil meeles on, ning see talletada.

Vaata üle oma fotoarhiivi, võta kaasa kooli- või nooruspõlvtega seotud fotod või tee nendest koopiad! Tuleta meelde, kellega koos õppisid ja kes olid Sinu õpetajad! Äkki on Sul meeles mõni huvitav mälupeht, mida meiega jagaksid jms.

Juuresoleval lingil palun ennast registreerida. Täpsema ajakava paneme paika 1. maiks 2022. aastal. Mida varem Sa endast märku annad, seda parem. Ja igasugused ettepanekud, mõtteavaldused, kommentaarid on teretulnud.

Andmed, mida ootame: Ees- ja perenimi (neiupehnenimi); koolis õppimise aastad; klassijuhataja nimi; Sinu praegune elukoht; kontaktid (soovi korral, nt e-post, telefon). Kohtumiseni Laagnal!

EEVI PAASMÄE (KOLBAK)
Laagna Algkooli õpilane aastatel 1959-1964
5535043 eevi.paasmae@gmail.com

Hajaasustuse programmi 2022. a taotlusvoor

Teatame, et alates 01.02.2022 on avatud hajaasustuse programmi 2022. a taotlusvoor. Programmis osaleda soovivad isikud saavad taotlusi esitada Narva-Jõesuu Linnavalitsusele kuni 01.04.2022.

Programmi eesmärgiks on hajaasustusega maapiirkondades elavatele peredele tagada head elutingimused ning seeläbi aidata kaasa elanike arvu püsimisele hajaasustusega maapiirkondades. Eesmärgi saavutamiseks toetatakse programmist majapidamiste veesüsteemide, kanalisatsioonisüsteemide, juurdepääsuteede ning autonoomsete elektrisüsteemidega seotud tegevusi.

Toetust saavad taotleda füüsilised isikud, kes vastavad programmi nõuetele. Toetust saanud isiku omafinantseering on vähemalt 1/3 projekti maksumusest ning ülejäänud osas toetab projekti riik ja linnavalitsus võrdsetel alustel. Nõuded taotlejale ja kaastotlejale, toetatavate tegevuste ja abikõlblike kulude loetelu ning taotlemise tingimused on sätestatud riigihalduse ministri 22.02.2018 määruses nr 14 „Hajaasustuse programm“. Riigi Tugiteenuste Keskuse (RTK) kodulehel (<https://rtk.ee/meede-hajaasustuse-programm>) on saadavad vajalikud taotlusvormid ja muud vajalikud juhendmaterjalid. Lisainfo :Jaan Metsis keskkonnaspetsialist tel 5173150, e-post: jaan.metsis@narva-joesuu.ee

IN MEMORIAM AILI (STÜF) SEPP (17.08.1941–24.12.2021)

Aili (Stüf) Sepp on osa Narva-Jõesuu ajaloo. Ta sündis Narvas, kuid pühendas suurema osa oma elust Narva-Jõesuule. Just tema ühendas kõik linnaelanikud oma töökohal, kuhu ta pani oma hinge. Paljud inimesed mäletavad teda Aia tänaval (Aia 14) asuva „Sojuzpetšati“ moodsa kaupluse perenaiesena (mütigjuhina), kus ta töötas aastatel 1963–1999. Aili Sepp lõi seal erilise õhkkonna ja kauplus nägi välja rohkem nagu huviklubi. Paljud mäletavad tema väikest hubast kabinetti, kus ta pakkus sageli maitsvat teed. Ta tundis kõigi oma püsiklientide huvisid. Ta oli huvitav ja mitmekülgne inimene, kes pälvis 1974. aastal teenitult medali „Eeskujuliku töö eest“ ja 1981. aastal Rahvaste Sõpruse ordeni. Aastaid võttis ta külanõukogu saadikuna osa linna avalikust elust ning oli Narva-Jõesuu linnavalikogu liige (1973–2009). Lisaks oli ta Narva-Jõesuu Pensionäride Ühingu aseesimees ning osales linna kultuurisündmustes. 2012. aasta veebruaris, Eesti Vabariigi iseseisvuse 94. aastapäeva eel, anti talle teenete eest linna ees Narva-Jõesuu tänukiri. Aili ja tema abikaasa Einar Sepp laulutati kiriklikult oma kuldmapäeval. Paaril oli hubane maja Nurme tänaval, kus valitses puhtus ja mugavus, ning õues teostati huvitavad disainiideid. Seppade maja pälvis kahel korral auhinna „Kaunis Kodu“. On inimesi, kes jätavad endast maha ainult kõige meeldivamad mälestused. Nende sõbralikku silmavaadet ja toetust jääme veel kauaks igatsema. Aili oli üks neist inimestest, kellest räägitakse kui „maa soolast“.



VERONIKA STEPANOVA

Veebruarikuu ürituste kava

04.02. kell 18:30 Reedeõhtused suusavõistlused, Narva-Jõesuu terviserada. Korraldaja: Narva Suusaklubi Firm. Info: 51973202.

12.02. kell 16:00 Artloeng „Kas traditsioonid on kaasaegsed?“ Professor Jelena Sergeitšik ja kunstnik Vera Lantsova. Valge saal, Kesk 3. Üritustel saavad osaleda üksnes vaktsineerimiskuuri läbinud või COVID-19 haiguse läbi põdenud inimesed. Sisenemisel ürituse alale toimub vastava tõendi ja isikut tõendava dokumendi kontroll.

24.02 kell 7:10 Pidulik riigilipu heiskamine Narva-Jõesuus (Sadam), Sinimäel (Rahvamaja juures) ja Laagna külas (Vanatara seltsimaja juures).

Kell 08:00 pärgade asetamine Narva-Jõesuu vabadussõja mälestussamba jalamile.

24.02 kell 14:00 Eesti Vabariigi aastapäevale pühendatud kontsert. «Ole hoitud, Eesti!» Esinevad Maria Veretenina (sopran), Oliver Kuusik (tenor), Aare Saal (bariton) ja Tiina Kärblane (klaver). Valge saal, Kesk 3. Üritustel saavad osaleda üksnes vaktsineerimiskuuri läbinud või COVID-19 haiguse läbi põdenud inimesed. Sisenemisel ürituse alale toimub vastava tõendi ja isikut tõendava dokumendi kontroll.

JEKATERINA ROGOZINA

Narva-Jõesuu Linnavalitsuse sotsiaalosalakond korraldab energiahüvitise teemalise infotunni 1.vebruaril kell 17.30 Olginas (rahvamaja), 3.vebruaril kell 17.30 Sinimäel (Pargi 2). COVID tõendi esitamine on kohustuslik!

MEIE HULGAST ON LAHKUNUD

**VICTOR SHLYKOV
ELENA KOROLEVA
VALENTIN LAYNE
AILI SEPP
OLAF ORAV
MILVI TILL
ANNA KALITA
GENNADY FILIPPOV
SÜGAV KAASTUNNE OMASTELE**